COBMECTUMOCTb C APYrMMMU a/M - CM. 3TUKETKY Ha 3aliuTte

Maiika 3aknagHas M10x60

Aptukyn: AnwoMuHuMH 333.2415.2 3awurta asuratens u KNM Brynka h=14 MM -
Cranb 111.2415.2 3awwnta asuratens u KNM - Rt
Kysos: Bce
Fop seinycka (O6bem peurarena):  2012-2013 (V-3,5i) / 2013-2016 (V-3,5i;2,5 HEV); 2016~ (V-3,5i)
Tun KNN: CvT
r —— BonT M10x110
B - ; : . Waii6a 10
1 BoOT MU0 v s 2 Wr. / //x =57
2.50NT M10X110..0ueiuuiinneenrieinnnnsnnnans 2 Wr. ' / 5 " 3awwra
=il LT ) s e S P s 4 WT.
sy (e ISt [ ———————————————— 2 Wwr.
5.laiika 3aknagHas M10X60............... 2 W, \ ’,\.\ LY
6.Mailka 3aknagHasa M10x65/15........... 2 Wr. * Bont M10x20 / \ Tiouok
0 b BTN TRL B ot s s 2 WT. Waii6a 10 o \ Maiika saknagHan M10x65/15
B T BOPIENIE S i i o i v 1 W, BonT M10x20
(2 JC 111117 o - T s 1 Wr. Laitba 10
" [ Anamerp pesbbbl MG ME M10 M12 ]
Lt | MomenTel saTaxkm 9.8 Hm 24.0HMm 47.0Hm 81.0Hm |

awuTa y
NNacTMKOBOrO NblAbHUKA.
2.HaMeTUTb ¥ NPOCBEPNUTL ABa OTBEPCTUA B MblNbHUKE

COOCHO CKBO3HBIM OTBEPCTHUAM B nepenHeﬁ 4YacTu nNnoagpaMHWKaE.

3.¥YCTaHOBUTL raku 3aknagHele M10x60 Haa oTsepcTUaAMM
nepegHen yactum nogpamMHuka. BeepHyTb 6onTel M10x110 B
3aKknaaHble raiku yepes BTYNKU h=14 mm,

4 .YcTaHOBUTL 3aknaaHble ramkum M10x65/15 Hap
OTBEPCTUAMM 3a4Hel YacTu NnoapaMHMKa.

5.HajgeTs nepegHIO YacTh 3allMThl HA YCTAHOBNEHHbIE

6ontel M10x110, 3aaHI00 YacTb 3aKkpenuTe 6ontaMm M10x20
K 3aKknaAHbiM rankamM M10x65/15.
6.3aTAHYTb BCe pe3bbOBbIE COEANHEHUA.
Mcnonb3oBaHWe NMHEBMOMHCTPYMEHTA 2anpeLleHo.
3aMeHa macna 6e3 cCHATMA 3aWKUTLl BO3MOXHA HAa a/m c V - 3,5



